m Fy(g) molekuluneiligskin,asagida venlen niceligin hangisi-
nin kargisinda verilen ifade yanhptir?
(F = 18; N = Avogadro sayisl)

Nicelik Ifadesi
A) % N.K da 1 graminin L cinsinden hacmi
36 : o . —
B) 5N ltaneatomigerdigizamandakigram cinsinden
kitlesi
22,4 : - o
C) 36 1 graminin N.K daki hacmi (litre cinsinden)
D) 3 o
N Gergek molekudl kitlesi
N
E) 274

N.K da 1 litresinin molekil sayisi

56
3

* Yatomunun 6tanesinin kitlesi 192 akb dir.
Buna gore, XY bilesiginin mal kitlesi kag g dir?
(Avogadro sayisi 6.102*)

E « X atomunun gercek atom kutlesi——— « 10“ 3gramdlr.

A)112 B) 120 C) 144 D) 156 E) 192

m 180 mg saf sumolektliinde kag tane hidrojen atomu bulunur2
(H=1,0=16; Avogadro sayisI = 6.102*)

A)1,2.10% B)1,2.10 C) 6.10*
D)6.10%2 E)1,2.1023

m Normal kogullarda hacmi V litre olan OFF gazinin kitlesini
gOsteren ifade agagidakilerden hangisidir?

\O - 16, F = 18)
_ 952 52.22.4 224
A a4V Y Cr52v
52.V 224V
52.V E
<) 224 )75,

EM Esit moldeki HIS ve CH, molekiilleri kapali bir kapta kanstinliyor.

Aralarinda kimyasal tcpklme gerceklesmedigine gore, ka-
nsimdakl H atomlannin kiitlece yiizdeslkagtir?
H=1,S=32,C=12)



A)6 B) 10 C)12 D) 14 E) 16

e .mgram. 7., ‘.. . maram. °.

L 5o | . CgHg = |
;T T. o gam - -
vt ¥ il
V litra V litre
T Kelvin TKEJuin

Kitle, haclm ve sicaklik degerleri ayni olan seklldeki gaz-

larla ilgili,

. Yogunluklan esittir.

Il.  Ortama kinetik enerijileri esittir.
l1l. Mol sayilari esittir.

IV. Molekul sayilari esittir.

V. Alom sayilari esittir.
yargilanndan hangisi nyg_{t$g_r?
(C=12,H=1,N=14,0 =16)

Al B) II. C) 1. D) IV. E) V.

I. N.Kda33,6 LNegazi — 0,05 mol N,O(g)
II. 1 mol O— 44 gram COM

lll. 1 gram Hs — 1 molFs
Yukarda verilen madde ciftlerinden hangilerinin atom sa-

(H=1,C=12,0=16)

A) Yalnlzl B) Yalnizll C) Yalnlz 1l
D) lvell E) Il velll

Normal kosullarda 6,72 litre hacim kaplayan H, gazi ile il-
gili,

I. 12 gram Ne ile atom sayilari esittir.

II. 0,6.H tane atom icerir.

[ll. 30 gram CaCO ile mol sayilariesittir.

yargilarindan hangilerl dogrudur?

(Ne =20, Ca=40,C =12, 0=16; N = Avogadro sayisl)

A)Yalnizl B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D)lvell E) I, Il ve I



m 0,08 mol oksijen atomu igeren XySO, un kutlesi 3,48 gramdir.
Buna gore, X in atom kitlesi kas g dir2
(5=32,0=16)

A) 39 B) 40 C) 46 D) 64 E) 78

m Molekdil sayiai bilinenN,O bilegiginin atom sayisini heaap-
layabilmek icin,
I. xdegeri
II. Bilsgigin klitesi
Ill. Bilesikteki N atomunun kutlesi
nicellklerinden hangileri ++ canina billnmelldir7
(N=14,0=16)

A)Yalnizl B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvelll E)I. Il velll

__ff

Citly —0,1 mal
@Hg

—= nmal

Sistemdeki karisim toplam 2 mal H atomu igerdigine gore,
n degeri kagtirt

A) 0,1 B) 0,2 C)0,3 D) 0,4 E) 1,6

m Fy ve CyHg gadanndan olugan bir karigimin 8,2 grami 1,204.1(")3
tane molekul icermektedir.

Buna gore, kansimdakl gazlarin molekul sayilarinin orani

F, \

—=| kagtir?

3H8 ¢ 23

(Avogadro sayisi = 6,02.10°7; F=19,C =12, H=1)

A) B) )1 D)3 E)6
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Cevaplar :
1A, 2)C, 3)B, 4)D, 5)C, 6)E, 7)B, 8)E, 9)A, 10)D, 11)B, 12)C,



